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DIRECTOR DE GESTIÓN 
PARLAMENTARIA: D. ANTONIO LUCIO GIL 

 

 En Madrid, a quince de abril de dos mil veinticuatro, siendo las diez horas y seis 
minutos, en la Sala de Juntas de la planta primera de la sede de la Asamblea, se 
reúne la Junta de Portavoces, debidamente convocada al efecto. 
 
 El Excmo. Sr. Presidente declara abierta la sesión. 
 
PUNTO PRIMERO. "Asuntos procedentes de la Mesa de la Asamblea del día 
12 de abril de 2024" 
 
1 Proposiciones No de Ley 

1.1 Expte: PNL 171/24 RGEP 10021 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Más Madrid. 
Objeto: La Asamblea de Madrid insta al Gobierno de la Comunidad de Madrid 
para que inste al Gobierno de España a: 1. Implementar un PERTE específico 
para la cadena de valor del vehículo industrial. 2. Creación de un Observatorio 
del Vehículo Industrial. 3. Mantener una línea de ayuda para la adquisición de 
vehículos industriales descarbonizados, incentivando la renovación de flotas 
hacia opciones más sostenibles. 4. Desarrollo del ferrocarril y espacios 
multimodales como parte de una estrategia para mejorar la logística y la 
sostenibilidad del transporte de vehículos industriales y de mercancías. La 
Asamblea de Madrid insta al Gobierno de la Comunidad de Madrid a: 5. 
Desarrollar una línea de ayuda para la adquisición de vehículos industriales 
descarbonizados, incentivando la renovación de flotas hacia opciones más 
sostenibles. 6. Crear una autoridad logística que coordine y optimice la logística 
y el transporte de mercancías en la región. 7. Establecer una ventanilla única para 
simplificar los trámites administrativos asociados a la adquisición de vehículos 
sostenibles y acceder a las ayudas disponibles. 8. Desarrollar una infraestructura 
de abastecimiento energético pública suficiente para asegurar el funcionamiento 
eficaz del parque de vehículos industriales necesarios para la descarbonización, 
incluyendo puntos de recarga y servicios de apoyo. 9. Crear una mesa de diálogo 
del vehículo industrial con la participación de todos los actores relevantes. 10. 
Apoyar a la I+D+i mediante ayudas específicas que fomenten la innovación en el 
sector del vehículo industrial. 11. Invertir en Formación Profesional y FP Dual, así 
como programas de upskilling y reskilling, para atraer y capacitar a trabajadores 
en las competencias requeridas por el sector; con las especificaciones que se 
citan. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
1.2 Expte: PNL 172/24 RGEP 10046 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Socialista. 
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Objeto: La Asamblea de Madrid insta al Gobierno de la Comunidad de Madrid a: 
Que se lleven a cabo las actuaciones necesarias para que, en cumplimiento de 
lo dispuesto en el artículo 25.b) de la Ley 11/1998, de 9 de julio, en todas las 
empresas públicas madrileñas, dependientes de la Comunidad de Madrid y que 
presten servicios públicos, participen las asociaciones de consumidores en sus 
órganos de decisión y deliberación. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
1.3 Expte: PNL 174/24 RGEP 10155 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Socialista. 
Objeto: La Asamblea de Madrid insta al Gobierno Regional a adoptar las 
siguientes medidas en las residencias para personas mayores: Estudiar todas las 
vías ajustadas a Derecho para paralizar los procedimientos de ingreso de precios 
públicos de la Consejería de Familia, Juventud y Asuntos Sociales en los que se 
requieren los abonos pendientes por las estancias en plazas adjudicadas por la 
Comunidad de Madrid durante la primera ola de la pandemia de Covid-19 a los 
familiares de los usuarios/as de residencias de personas mayores fallecidos 
durante la aplicación, en sus diferentes versiones, del “Protocolo de coordinación 
para la atención a pacientes, institucionalizados en centros residenciales de la 
Comunidad de Madrid durante el periodo epidémico ocasionado por el Covid-19” 
emitido por la Consejería de Sanidad en la primera ola de la pandemia. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
1.4 Expte: PNL 175/24 RGEP 10234 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Socialista. 
Objeto: La Asamblea de Madrid insta al Consejo de Gobierno de la Comunidad 
de Madrid para que adopte los siguientes acuerdos: 1.- A modificar el concurso 
de “redacción de proyecto y ejecución de obra para la construcción para la Ciudad 
de la Justicia de Madrid” desligando claramente la redacción de los proyectos con 
la ejecución de las obras, siendo procedente convocar un concurso de los 
proyectos de obra a desarrollar en la agrupación de sedes del Partido Judicial de 
Madrid y un concurso para la ejecución de la obra, definiendo claramente las 
fases a ejecutar. 2.- Para el supuesto de que no se considere pertinente la 
celebración de dos concursos diferenciados de proyecto y de obra, se debe 
modificar la cláusula décima del Pliego de Condiciones Administrativas que 
contiene los criterios objetivos de la valoración de las ofertas en la que se valore 
la calidad arquitectónica -con un cincuenta y uno por ciento (51%)- en detrimento 
de la oferta económica, con el fin de que prime la calidad arquitectónica del 
conjunto del proyecto a desarrollar en lugar de que el precio sea el determinante 
de la adjudicación final. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
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1.5 Expte: PNL 176/24 RGEP 10350 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Más Madrid. 
Objeto: La Asamblea de Madrid insta al Gobierno de la Comunidad de Madrid a: 
1. Exigir el cumplimiento de la legislación vigente sobre el consumo de productos 
relacionados con el tabaco en los lugares públicos cerrados o casi cerrados como 
son las terrazas cerradas o patios. 2. Ampliar la actual regulación sobre espacios 
libres de humo. 3. Concienciar a la población sobre los hogares sin humo. 4. 
Diseñar campañas segmentadas a los diversos perfiles de la población. 5. 
Reforzar la regulación sobre la publicidad de los productos emergentes. 6. 
Apostar por la financiación pública de todas aquellas intervenciones clínicas, 
conductuales y farmacológicas, que hayan mostrado efectividad y seguridad en 
el tratamiento del tabaquismo. La Asamblea de Madrid insta al Gobierno de la 
Comunidad de Madrid para que inste al Gobierno de España a: 1. Equiparar la 
normativa aplicable al tabaco en materia de publicidad, promoción y patrocinio, 
así como en venta y consumo, a los productos relacionados con el tabaco como 
los cigarrillos electrónicos. 2. Ampliar la actual regulación sobre espacios sin 
humo a todos los nuevos productos relacionados como los cigarrillos 
electrónicos. 3. Ampliar los espacios sin humo. 4. Avanzar en la restricción del 
uso de cigarrillos electrónicos desechables. 5. Promover campañas de 
concienciación y sensibilización sobre el impacto de la exposición al humo del 
tabaco y de los productos relacionados en el ámbito privado. 6. Equiparar la 
fiscalidad de todos los productos relacionados con el tabaco que contengan 
nicotina. Incrementar además la presión fiscal de todos los productos de tabaco 
y relacionados. 7. Introducir el empaquetado genérico. 8. Apostar por la 
financiación pública de todas aquellas intervenciones clínicas, conductuales y 
farmacológicas, que hayan mostrado efectividad y seguridad en el tratamiento 
del tabaquismo. 9. Apostar por una reconversión industrial y profesional del sector 
del tabaco; con las especificaciones que se citan. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
1.6 Expte: PNL 178/24 RGEP 10379 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Socialista. 
Objeto: La Asamblea de Madrid insta al Gobierno de la Comunidad de Madrid a 
comenzar las obras, antes de la finalización del año en curso, en el solar API. 
10.11 para mantener el Conservatorio “Teresa Berganza” en el Distrito Latina. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
1.7 Expte: PNL 185/24 RGEP 10446 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Más Madrid. 
Objeto: La Asamblea de Madrid insta al Consejo de Gobierno de la Comunidad 
de Madrid a revisar la normativa cinegética vigente para ampliar las zonas de 
seguridad en las que esté prohibido el uso de armas, en particular respecto a los 
núcleos habitados. 
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 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
1.8 Expte: PNL 190/24 RGEP 10494 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Más Madrid. 
Objeto: La Asamblea de Madrid insta al Gobierno de la Comunidad de Madrid a: 
Primero: impulsar un plan de actuación dirigido a las personas cuidadoras en el 
entorno familiar que deseen integrarse profesionalmente en el sector de atención 
a personas dependientes y no disponen de una cualificación profesional 
específica que lo permita. Segundo: Firma de un acuerdo tripartito entre la 
Consejería de Economía, Hacienda y Empleo, la Consejería de Familia, Juventud 
y Asuntos Sociales y la Consejería de Educación, Ciencia y Universidades que 
contemple las distintas medidas a desarrollar en función a las competencias de 
cada Consejería. Dicho acuerdo debería contener las medidas que se relacionan 
en el escrito. Tercero: Si la persona solicitante de esta convocatoria completa el 
proceso y obtiene la acreditación de todas las unidades de competencia de la 
cualificación profesional solicitada podrá solicitar el certificado de profesionalidad 
correspondiente. Cuarto: Una vez finalizado el procedimiento anterior, y para 
aquellas personas que hayan participado en este procedimiento y no hayan 
adquirido todas las unidades de competencia de la cualificación profesional 
solicitada, se les ofrecerá la formación necesaria para que las adquieran y 
accedan al certificado de profesionalidad correspondiente. Quinto: Por último, se 
garantizará la participación de los agentes sociales (sindicatos y organizaciones 
empresariales) en la difusión, información y orientación necesaria para la 
obtención de dichos certificados. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 

2 Interpelaciones 
2.1 Expte: I 45/24 RGEP 10156 
Autor/Grupo: Sra. Bonmati García (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Política general del Consejo de Gobierno de la Comunidad de Madrid en 
materia de juventud. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
2.2 Expte: I 46/24 RGEP 10230 
Autor/Grupo: Sra. González Álvarez (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Política general del Consejo de Gobierno en materia de vivienda social. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
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3 Comparecencias 
3.1 Expte: C 820/24 RGEP 10111 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Vox en Madrid. 
Compareciente: Sr. Consejero de Medio Ambiente, Agricultura e Interior. 
Objeto: Iniciativas que está tomando el Gobierno de la Comunidad de Madrid 
para favorecer el aprovechamiento y valorización de la biomasa forestal en 
nuestra región. 
 
 Acordar su celebración de conformidad con lo dispuesto en el artículo 208.2.b) 
del Reglamento de la Asamblea. 
 
3.2 Expte: C 825/24 RGEP 10116 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Vox en Madrid. 
Compareciente: Sr. Consejero de Medio Ambiente, Agricultura e Interior. 
Objeto: Actuaciones que está llevando a cabo el Gobierno de la Comunidad de 
Madrid para combatir las construcciones ilegales de carácter residencial en suelo 
rústico en nuestra región. 
 
 Acordar su celebración de conformidad con lo dispuesto en el artículo 208.2.b) 
del Reglamento de la Asamblea. 
 
3.3 Expte: C 831/24 RGEP 10122 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Vox en Madrid. 
Compareciente: Sr. Consejero de Medio Ambiente, Agricultura e Interior. 
Objeto: Planes futuros que tiene el Canal de Isabel II con respecto a la gestión 
de los servicios del ciclo integral del agua en territorios fuera de nuestra región. 
 
 Acordar su celebración de conformidad con lo dispuesto en el artículo 208.2.b) 
del Reglamento de la Asamblea. 
 
3.4 Expte: C 833/24 RGEP 10124 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Vox en Madrid. 
Compareciente: Sr. Consejero de Medio Ambiente, Agricultura e Interior. 
Objeto: Balance del proyecto Madrid Rural dependiente del IMIDRA. 
 
 Acordar su celebración de conformidad con lo dispuesto en el artículo 208.2.b) 
del Reglamento de la Asamblea. 
 

4 Preguntas de Respuesta Oral en Pleno 
4.1 Dirigidas a la Presidenta del Gobierno 

4.1.1 Expte: PCOP 2644/24 RGEP 10389 
Autor/Grupo: Sr. Lobato Gandarias (GPS). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora la colaboración público-privada en el ámbito sanitario 
de la Comunidad de Madrid? 
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 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.1.2 Expte: PCOP 2650/24 RGEP 10469 
Autor/Grupo: Sra. Monasterio San Martín (GPVOX). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Cuáles son los planes de este Gobierno para los próximos meses en 
el ámbito de los servicios de emergencias en la Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.1.3 Expte: PCOP 2651/24 RGEP 10470 
Autor/Grupo: Sra. Monasterio San Martín (GPVOX). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora este Gobierno los últimos datos arrojados por el informe 
del Programa para la Evaluación Internacional de los Estudiantes (PISA)? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.1.4 Expte: PCOP 2653/24 RGEP 10472 
Autor/Grupo: Sra. Monasterio San Martín (GPVOX). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo favorece el gobierno de la Comunidad de Madrid la 
implantación de nuevas empresas en su territorio? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.1.5 Expte: PCOP 2655/24 RGEP 10474 
Autor/Grupo: Sra. Monasterio San Martín (GPVOX). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora las consecuencias que va a tener la llegada de más 
inmigrantes a Madrid en materia de vivienda? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.1.6 Expte: PCOP 2656/24 RGEP 10475 
Autor/Grupo: Sra. Monasterio San Martín (GPVOX). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo va a dar respuesta el gobierno de la Comunidad de Madrid al 
incremento de la necesidad de servicios educativos ante la llegada de más 
inmigrantes a la región? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
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4.1.7 Expte: PCOP 2657/24 RGEP 10476 
Autor/Grupo: Sra. Monasterio San Martín (GPVOX). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora las consecuencias que va a tener para los servicios 
educativos que provee la Comunidad de Madrid la llegada de más inmigrantes 
a Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.1.8 Expte: PCOP 2658/24 RGEP 10477 
Autor/Grupo: Sra. Monasterio San Martín (GPVOX). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo va a dar respuesta el gobierno de la Comunidad de Madrid al 
incremento de la necesidad de servicios sociales ante la llegada de más 
inmigrantes a la región? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.1.9 Expte: PCOP 2659/24 RGEP 10478 
Autor/Grupo: Sra. Monasterio San Martín (GPVOX). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora las consecuencias que va a tener para los servicios 
sociales que provee la Comunidad de Madrid la llegada de más inmigrantes a 
Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.1.10 Expte: PCOP 2660/24 RGEP 10479 
Autor/Grupo: Sra. Monasterio San Martín (GPVOX). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo va a dar respuesta el gobierno de la Comunidad de Madrid al 
incremento de la necesidad de servicios sanitarios ante la llegada de más 
inmigrantes a la región? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.1.11 Expte: PCOP 2661/24 RGEP 10480 
Autor/Grupo: Sra. Monasterio San Martín (GPVOX). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora las consecuencias que va a tener para los servicios 
sanitarios que provee la Comunidad de Madrid la llegada de más inmigrantes 
a Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
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4.1.12 Expte: PCOP 2707/24 RGEP 10760 
Autor/Grupo: Sr. Lobato Gandarias (GPS). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Qué medidas piensa adoptar para ampliar los recursos de atención 
para personas mayores? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.1.13 Expte: PCOP 2708/24 RGEP 10761 
Autor/Grupo: Sr. Lobato Gandarias (GPS). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Qué medidas piensa adoptar en relación al parque público de 
viviendas de alquiler? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.1.14 Expte: PCOP 2710/24 RGEP 10763 
Autor/Grupo: Sr. Lobato Gandarias (GPS). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Qué medidas piensa adoptar para mejorar la transparencia del 
Gobierno que preside? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.1.15 Expte: PCOP 2725/24 RGEP 10783 
Autor/Grupo: Sr. Díaz-Pache Gosende (GPP). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora los servicios que la Comunidad de Madrid oferta 
específicamente a los jóvenes? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.1.16 Expte: PCOP 2731/24 RGEP 10793 
Autor/Grupo: Sra. Bergerot Uncal (GPMM). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora la política de su Gobierno en materia de vivienda? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.1.17 Expte: PCOP 2733/24 RGEP 10796 
Autor/Grupo: Sra. Bergerot Uncal (GPMM). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora la política de su Gobierno en materia de cultura? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
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4.1.18 Expte: PCOP 2736/24 RGEP 10802 
Autor/Grupo: Sra. Bergerot Uncal (GPMM). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Qué medidas tiene previstas implementar el Gobierno para mejorar 
la calidad de vida de las personas mayores en la Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.1.19 Expte: PCOP 2738/24 RGEP 10816 
Autor/Grupo: Sra. Bergerot Uncal (GPMM). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora los recursos destinados a la ampliación del parque 
público de vivienda? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.1.20 Expte: PCOP 2740/24 RGEP 10819 
Autor/Grupo: Sra. Bergerot Uncal (GPMM). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Qué planes tiene el Gobierno para prevenir casos de violencia vicaria 
en la Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 

4.2 Dirigidas al Gobierno 
4.2.1 Expte: PCOP 2637/24 RGEP 10322 
Autor/Grupo: Sra. Torija López (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Se pregunta por las consecuencias posibles que supone la 
modificación de los Estatutos de la Institución Ferial de Madrid (IFEMA) 
recogida en el Acuerdo de Gobierno del pasado 20 de marzo de 2024. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.2 Expte: PCOP 2638/24 RGEP 10323 
Autor/Grupo: Sra. Torija López (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Se pregunta si considera justificado que la Comunidad de Madrid 
formalice un contrato de patrocinio por valor de 1.5 millones de euros con la 
(NFL) Liga regular estadounidense de fútbol americano. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
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4.2.3 Expte: PCOP 2639/24 RGEP 10324 
Autor/Grupo: Sra. Torija López (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Se pregunta sobre los motivos que justifican realizar una campaña de 
promoción turística en el mercado estadounidense y que figura en las 
estipulaciones cuarta y quinta del protocolo general firmado entre la 
Comunidad de Madrid y la National Football League (NFL). 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.4 Expte: PCOP 2640/24 RGEP 10325 
Autor/Grupo: Sra. Torija López (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Se pregunta sobre los beneficios que tendrá para la Comunidad de 
Madrid una campaña de promoción turística de 1.5 millones de euros para 
promocionar National Football League (NFL). 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.5 Expte: PCOP 2642/24 RGEP 10353 
Autor/Grupo: Sr. Moruno Danzi (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué valoración hace el Gobierno del precio del alquiler en la 
Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.6 Expte: PCOP 2643/24 RGEP 10364 
Autor/Grupo: Sr. Moruno Danzi (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué valoración hace el Gobierno del Plan Vive? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.7 Expte: PCOP 2645/24 RGEP 10398 
Autor/Grupo: Sra. Lozano Sabroso (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué medidas tiene previstas este equipo de gobierno para la 
implementación del Certificado de Profesionalidad de Atención sociosanitaria 
a personas en situación de dependencia y/o con discapacidad en el domicilio 
en la Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
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4.2.8 Expte: PCOP 2647/24 RGEP 10436 
Autor/Grupo: Sra. Lozano Sabroso (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Valoración del Programa de abono de cuotas a la Seguridad Social a 
los perceptores de la prestación por desempleo en su modalidad de pago único 
de la Consejería de Economía, Hacienda y Empleo de la Comunidad de 
Madrid. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.9 Expte: PCOP 2649/24 RGEP 10454 
Autor/Grupo: Sra. Sánchez-Pantoja Belenguer (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué medidas ha puesto en marcha la Comunidad de Madrid para la 
protección de la infancia frente a la violencia de las recogidas en la LOPIVI? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.10 Expte: PCOP 2663/24 RGEP 10482 
Autor/Grupo: Sr. Arias Moreno (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Tras el incendio de la Residencia Maternal de Hortaleza ¿cómo planea 
el Gobierno de la Comunidad de Madrid reforzar las comunicaciones y la 
cooperación entre los distintos centros de acogida para prevenir la reincidencia 
de este tipo de eventos? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.11 Expte: PCOP 2664/24 RGEP 10483 
Autor/Grupo: Sr. Arias Moreno (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué estrategias se están desarrollando para mejorar la integración 
social y psicológica de menores con antecedentes de comportamiento 
disruptivo en los centros de acogida? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.12 Expte: PCOP 2666/24 RGEP 10485 
Autor/Grupo: Sr. Arias Moreno (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Tras el incendio de la Residencia Maternal de Hortaleza ¿Qué 
acciones específicas se están implementando para reforzar la seguridad en 
los centros de acogida para mujeres vulnerables y en riesgo de exclusión 
social? 
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 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.13 Expte: PCOP 2667/24 RGEP 10486 
Autor/Grupo: Sr. Arias Moreno (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Tras el incendio de la Residencia Maternal de Hortaleza, ¿qué 
estrategias se están considerando para reforzar el seguimiento de las 
condiciones de seguridad de las residentes en las residencias maternales? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.14 Expte: PCOP 2668/24 RGEP 10487 
Autor/Grupo: Sr. Arias Moreno (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué seguimiento se estaba realizando a las menores causantes del 
incendio de la Residencial Maternal Norte de Hortaleza ya que tenían 
antecedentes de ser las causantes de un hecho similar en el centro de 
menores donde provenían? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.15 Expte: PCOP 2669/24 RGEP 10488 
Autor/Grupo: Sr. Arias Moreno (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué medidas está tomando el Gobierno de la Comunidad de Madrid 
para garantizar la seguridad de las residencias que albergan a madres 
adolescentes, maltratadas y mujeres vulnerables con hijos pequeños? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.16 Expte: PCOP 2671/24 RGEP 10519 
Autor/Grupo: Sr. Arias Moreno (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: En casos donde se determina que los menores extranjeros no 
acompañados son mayores de edad después de haber sido tratados como 
menores, ¿qué medidas se toman por el Gobierno de la Comunidad de Madrid 
en este supuesto? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.17 Expte: PCOP 2672/24 RGEP 10520 
Autor/Grupo: Sr. Arias Moreno (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
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Objeto: ¿Cómo aborda el Gobierno de la Comunidad de Madrid las 
implicaciones legales y los derechos de los menores extranjeros no 
acompañados cuya edad está siendo determinada? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.18 Expte: PCOP 2675/24 RGEP 10523 
Autor/Grupo: Sr. Arias Moreno (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué protocolos están establecidos para la determinación de la edad 
de los menores no acompañados que llegan a la Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.19 Expte: PCOP 2677/24 RGEP 10525 
Autor/Grupo: Sr. Arias Moreno (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo se está coordinando con el Gobierno central para obtener 
información detallada sobre los inmigrantes que llegan, especialmente 
aquellos con necesidades especiales como discapacidades o problemas de 
salud mental? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.20 Expte: PCOP 2680/24 RGEP 10528 
Autor/Grupo: Sr. Arias Moreno (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué medidas inmediatas está implementando el Gobierno de la 
Comunidad de Madrid para gestionar el aumento significativo en la llegada de 
menores extranjeros no acompañados? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.21 Expte: PCOP 2681/24 RGEP 10535 
Autor/Grupo: Sra. Lozano Sabroso (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Valoración de la línea de ayudas para la implantación de la 
Responsabilidad Social en autónomos y pequeñas empresas. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.22 Expte: PCOP 2682/24 RGEP 10537 
Autor/Grupo: Sra. Lozano Sabroso (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
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Objeto: Valoración de la línea de ayudas para la conciliación de la vida laboral, 
familiar y personal. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.23 Expte: PCOP 2683/24 RGEP 10539 
Autor/Grupo: Sra. Lozano Sabroso (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Valoración del funcionamiento del programa propio sobre 
reconocimientos y menciones a la Responsabilidad Social en el Empleo. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.24 Expte: PCOP 2684/24 RGEP 10541 
Autor/Grupo: Sra. Lozano Sabroso (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Valoración del funcionamiento de la Mesa de Responsabilidad Social 
de la Comunidad de Madrid. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.25 Expte: PCOP 2687/24 RGEP 10587 
Autor/Grupo: Sra. Acín Carrera (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué medidas pondrá en marcha el Gobierno de la Región que 
puedan servir a las mujeres taxistas para mejorar su seguridad durante la 
prestación del servicio de taxi? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.26 Expte: PCOP 2688/24 RGEP 10588 
Autor/Grupo: Sra. Acín Carrera (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora el Gobierno el Servicio de Taxi a demanda en la 
Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.27 Expte: PCOP 2691/24 RGEP 10614 
Autor/Grupo: Sra. Lozano Sabroso (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Valoración del funcionamiento de la Mesa del Autónomo y de la 
Economía Social. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
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4.2.28 Expte: PCOP 2692/24 RGEP 10619 
Autor/Grupo: Sr. Fúster Lamelas (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Tiene el Gobierno algún plan para orientar a los alumnos de 
bachillerato de esta autonomía ante la enorme oferta universitaria que se les 
ofrece en el distrito único universitario? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.29 Expte: PCOP 2694/24 RGEP 10664 
Autor/Grupo: Sr. Padilla Estrada (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora el impulso, por parte de su gobierno, de investigaciones 
sociológicas encaminadas al diseño de políticas públicas adecuadas? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.30 Expte: PCOP 2697/24 RGEP 10686 
Autor/Grupo: Sra. Carmona Osorio (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Cuáles son los planes que maneja para realizar la transición ecológica 
del SERMAS. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.31 Expte: PCOP 2698/24 RGEP 10687 
Autor/Grupo: Sra. Carmona Osorio (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Cómo piensa afrontar la adaptación de las infraestructuras sanitarias 
al cambio climático. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.32 Expte: PCOP 2700/24 RGEP 10695 
Autor/Grupo: Sra. Pastor Valdés (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Por qué motivo se han roto las negociaciones con los sindicatos 
educativos? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.33 Expte: PCOP 2703/24 RGEP 10708 
Autor/Grupo: Sra. Torija López (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
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Objeto: ¿Cómo valora el gobierno el Convenio firmado entre la Comunidad de 
Madrid y la National Football League) (NFL)? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.34 Expte: PCOP 2714/24 RGEP 10770 
Autor/Grupo: Sr. Padilla Estrada (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Tiene planes para, dentro de sus competencias, reforzar la cubierta 
vegetal de los edificios dependientes del Gobierno de la región? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.35 Expte: PCOP 2717/24 RGEP 10773 
Autor/Grupo: Sr. Padilla Estrada (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora la educación sexoafectiva en los centros educativos 
madrileños? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.36 Expte: PCOP 2718/24 RGEP 10774 
Autor/Grupo: Sr. Padilla Estrada (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué medidas en materia de transparencia, dentro de sus 
competencias, tiene previsto adoptar su Gobierno? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.37 Expte: PCOP 2722/24 RGEP 10778 
Autor/Grupo: Sr. Padilla Estrada (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué medidas, dentro de sus competencias, tiene previsto poner en 
marcha para mejorar las actuaciones frente a la violencia machista vicaria? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.38 Expte: PCOP 2726/24 RGEP 10784 
Autor/Grupo: Sr. Portero de la Torre (GPP). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué actuaciones está realizando el Gobierno regional para mejorar 
la frecuencia de la red de autobuses interurbanos de la región? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
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4.2.39 Expte: PCOP 2727/24 RGEP 10785 
Autor/Grupo: Sra. Cadórniga Varela (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Cómo valora el Gobierno Regional el último estudio de la intensidad 
media diaria de tráfico elaborado por la Dirección General de Carreteras de la 
Comunidad de Madrid. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.40 Expte: PCOP 2728/24 RGEP 10787 
Autor/Grupo: Sra. Gómez Rodríguez (GPP). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora el Gobierno el impacto de los cursos de formación en 
el uso de la Tarjeta Sanitaria Virtual (TSV), incluidos en el Plan de Capacitación 
Digital? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.41 Expte: PCOP 2730/24 RGEP 10791 
Autor/Grupo: Sr. del Olmo Flórez (GPP). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo colabora el Gobierno regional con el desarrollo e innovación 
en el ámbito de la agricultura y la ganadería? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.42 Expte: PCOP 2732/24 RGEP 10794 
Autor/Grupo: Sr. Alonso Bernal (GPP). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué valoración hace de los beneficios fiscales que pueden aplicarse 
este año los madrileños en el tramo autonómico de la declaración de la Renta? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.43 Expte: PCOP 2734/24 RGEP 10797 
Autor/Grupo: Sr. Corral Corral (GPP). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo garantiza el Gobierno regional el acceso a la cultura de todos 
los madrileños? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.44 Expte: PCOP 2737/24 RGEP 10806 
Autor/Grupo: Sra. López Moreno (GPP). 
Destinatario: Gobierno. 
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Objeto: ¿Cómo valora el Gobierno de la Comunidad de Madrid el apoyo que 
reciben los municipios con menor población de la región? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 

5 Actividad Parlamentaria 
5.1 Solicitud de reconsideración: Grupo Parlamentario Vox en Madrid 
RGEP 10093/24 
Objeto: De la Sra. Diputada Dña. Ana Cuartero Lorenzo, del Grupo 
Parlamentario Vox en Madrid, solicitando, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
49 del Reglamento de la Asamblea, por las razones que se especifican, la 
reconsideración del Acuerdo adoptado por la Mesa de la Asamblea en su reunión 
de 15-03-24, en relación con la Pregunta de Respuesta Oral en Pleno PCOP 
2092/24 RGEP 7893. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento y ha sido oída en cumplimiento de 
lo dispuesto en el artículo 49.2 del Reglamento de la Asamblea. 
 
5.2 Solicitud de reconsideración: Grupo Parlamentario Vox en Madrid 
RGEP 10094/24 
Objeto: De la Sra. Diputada Dña. Ana Cuartero Lorenzo, del Grupo 
Parlamentario Vox en Madrid, solicitando, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
49 del Reglamento de la Asamblea, por las razones que se especifican, la 
reconsideración del Acuerdo adoptado por la Mesa de la Asamblea en su reunión 
de 15-03-24, en relación con la Pregunta de Respuesta Oral en Pleno PCOP 
2101/24 RGEP 7904. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento y ha sido oída en cumplimiento de 
lo dispuesto en el artículo 49.2 del Reglamento de la Asamblea. 
 
5.3 Solicitud de reconsideración: Grupo Parlamentario Vox en Madrid 
RGEP 10095/24 
Objeto: De la Sra. Diputada Dña. Ana Cuartero Lorenzo, del Grupo 
Parlamentario Vox en Madrid, solicitando, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
49 del Reglamento de la Asamblea, por las razones que se especifican, la 
reconsideración del Acuerdo adoptado por la Mesa de la Asamblea en su reunión 
de 15-03-24, en relación con la Pregunta de Respuesta Oral en Pleno PCOP 
2103/24 RGEP 7906. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento y ha sido oída en cumplimiento de 
lo dispuesto en el artículo 49.2 del Reglamento de la Asamblea. 
 
 
 
 

https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP10093-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP10094-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP10095-24.pdf
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5.4 Solicitud de reconsideración: Grupo Parlamentario Vox en Madrid 
RGEP 10096/24 
Objeto: De la Sra. Diputada Dña. Ana Cuartero Lorenzo, del Grupo 
Parlamentario Vox en Madrid, solicitando, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
49 del Reglamento de la Asamblea, por las razones que se especifican, la 
reconsideración del Acuerdo adoptado por la Mesa de la Asamblea en su reunión 
de 15-03-24, en relación con la Pregunta de Respuesta Oral en Pleno PCOP 
2104/24 RGEP 7551. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento y ha sido oída en cumplimiento de 
lo dispuesto en el artículo 49.2 del Reglamento de la Asamblea. 
 
5.5 Solicitud de reconsideración: Grupo Parlamentario Vox en Madrid 
RGEP 10097/24 
Objeto: De la Sra. Diputada Dña. Ana Cuartero Lorenzo, del Grupo 
Parlamentario Vox en Madrid, solicitando, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
49 del Reglamento de la Asamblea, por las razones que se especifican, la 
reconsideración del Acuerdo adoptado por la Mesa de la Asamblea en su reunión 
de 15-03-24, en relación con la Pregunta de Respuesta Oral en Pleno PCOP 
2129/24 RGEP 7498. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento y ha sido oída en cumplimiento de 
lo dispuesto en el artículo 49.2 del Reglamento de la Asamblea. 
 
5.6 Solicitud de reconsideración: Grupo Parlamentario Vox en Madrid 
RGEP 10098/24 
Objeto: De la Sra. Diputada Dña. Ana Cuartero Lorenzo, del Grupo 
Parlamentario Vox en Madrid, solicitando, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
49 del Reglamento de la Asamblea, por las razones que se especifican, la 
reconsideración del Acuerdo adoptado por la Mesa de la Asamblea en su reunión 
de 15-03-24, en relación con la Pregunta de Respuesta Oral en Pleno PCOP 
2170/24 RGEP 8099. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento y ha sido oída en cumplimiento de 
lo dispuesto en el artículo 49.2 del Reglamento de la Asamblea. 
 
5.7 Solicitud de reconsideración: Grupo Parlamentario Vox en Madrid 
RGEP 10099/24 
Objeto: De la Sra. Diputada Dña. Ana Cuartero Lorenzo, del Grupo 
Parlamentario Vox en Madrid, solicitando, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
49 del Reglamento de la Asamblea, por las razones que se especifican, la 
reconsideración del Acuerdo adoptado por la Mesa de la Asamblea en su reunión 
de 15-03-24, en relación con la Pregunta de Respuesta Oral en Pleno PCOP 
2188/24 RGEP 8117. 
 

https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP10096-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP10097-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP10098-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP10099-24.pdf
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 La Junta de Portavoces toma conocimiento y ha sido oída en cumplimiento de 
lo dispuesto en el artículo 49.2 del Reglamento de la Asamblea. 
 
5.8 Solicitud de reconsideración: Grupo Parlamentario Vox en Madrid 
RGEP 10100/24 
Objeto: De la Sra. Diputada Dña. Ana Cuartero Lorenzo, del Grupo 
Parlamentario Vox en Madrid, solicitando, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
49 del Reglamento de la Asamblea, por las razones que se especifican, la 
reconsideración del Acuerdo adoptado por la Mesa de la Asamblea en su reunión 
de 15-03-24, en relación con la Pregunta de Respuesta Oral en Pleno PCOP 
2196/24 RGEP 8126. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento y ha sido oída en cumplimiento de 
lo dispuesto en el artículo 49.2 del Reglamento de la Asamblea. 
 
5.9 Solicitud de reconsideración: Grupo Parlamentario Vox en Madrid 
RGEP 10101/24 
Objeto: De la Sra. Diputada Dña. Ana Cuartero Lorenzo, del Grupo 
Parlamentario Vox en Madrid, solicitando, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
49 del Reglamento de la Asamblea, por las razones que se especifican, la 
reconsideración del Acuerdo adoptado por la Mesa de la Asamblea en su reunión 
de 15-03-24, en relación con la Pregunta de Respuesta Oral en Pleno PCOP 
2207/24 RGEP 8137. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento y ha sido oída en cumplimiento de 
lo dispuesto en el artículo 49.2 del Reglamento de la Asamblea. 
 
5.10 Solicitud de reconsideración: Grupo Parlamentario Vox en Madrid 
RGEP 10102/24 
Objeto: De la Sra. Diputada Dña. Ana Cuartero Lorenzo, del Grupo 
Parlamentario Vox en Madrid, solicitando, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
49 del Reglamento de la Asamblea, por las razones que se especifican, la 
reconsideración del Acuerdo adoptado por la Mesa de la Asamblea en su reunión 
de 15-03-24, en relación con la Pregunta de Respuesta Oral en Pleno PCOP 
2218/24 RGEP 8148. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento y ha sido oída en cumplimiento de 
lo dispuesto en el artículo 49.2 del Reglamento de la Asamblea. 
 
5.11 Solicitud de reconsideración: Grupo Parlamentario Vox en Madrid 
RGEP 10103/24 
Objeto: De la Sra. Diputada Dña. Ana Cuartero Lorenzo, del Grupo 
Parlamentario Vox en Madrid, solicitando, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
49 del Reglamento de la Asamblea, por las razones que se especifican, la 
reconsideración del Acuerdo adoptado por la Mesa de la Asamblea en su reunión 

https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP10100-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP10101-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP10102-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP10103-24.pdf
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de 15-03-24, en relación con la Pregunta de Respuesta Oral en Pleno PCOP 
2237/24 RGEP 8167. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento y ha sido oída en cumplimiento de 
lo dispuesto en el artículo 49.2 del Reglamento de la Asamblea. 
 
5.12 Solicitud de reconsideración: Grupo Parlamentario Vox en Madrid 
RGEP 10104/24 
Objeto: De la Sra. Diputada Dña. Ana Cuartero Lorenzo, del Grupo 
Parlamentario Vox en Madrid, solicitando, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
49 del Reglamento de la Asamblea, por las razones que se especifican, la 
reconsideración del Acuerdo adoptado por la Mesa de la Asamblea en su reunión 
de 15-03-24, en relación con la Pregunta de Respuesta Oral en Pleno PCOP 
2239/24 RGEP 8169. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento y ha sido oída en cumplimiento de 
lo dispuesto en el artículo 49.2 del Reglamento de la Asamblea. 
 
5.13 Solicitud de reconsideración: Grupo Parlamentario Vox en Madrid 
RGEP 10105/24 
Objeto: De la Sra. Diputada Dña. Ana Cuartero Lorenzo, del Grupo 
Parlamentario Vox en Madrid, solicitando, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
49 del Reglamento de la Asamblea, por las razones que se especifican, la 
reconsideración del Acuerdo adoptado por la Mesa de la Asamblea en su reunión 
de 15-03-24, en relación con la Pregunta de Respuesta Oral en Pleno PCOP 
2240/24 RGEP 8170. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento y ha sido oída en cumplimiento de 
lo dispuesto en el artículo 49.2 del Reglamento de la Asamblea. 
 
5.14 Solicitud de reconsideración: Grupo Parlamentario Vox en Madrid 
RGEP 10106/24 
Objeto: De la Sra. Diputada Dña. Ana Cuartero Lorenzo, del Grupo 
Parlamentario Vox en Madrid, solicitando, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
49 del Reglamento de la Asamblea, por las razones que se especifican, la 
reconsideración del Acuerdo adoptado por la Mesa de la Asamblea en su reunión 
de 15-03-24, en relación con la Pregunta de Respuesta Oral en Pleno PCOP 
2242/24 RGEP 8172. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento y ha sido oída en cumplimiento de 
lo dispuesto en el artículo 49.2 del Reglamento de la Asamblea. 
 
 
 
 

https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP10104-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP10105-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP10106-24.pdf
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5.15 Solicitud de reconsideración: Grupo Parlamentario Vox en Madrid 
RGEP 10107/24 
Objeto: De la Sra. Diputada Dña. Ana Cuartero Lorenzo, del Grupo 
Parlamentario Vox en Madrid, solicitando, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
49 del Reglamento de la Asamblea, por las razones que se especifican, la 
reconsideración del Acuerdo adoptado por la Mesa de la Asamblea en su reunión 
de 15-03-24, en relación con la Pregunta de Respuesta Oral en Pleno PCOP 
2244/24 RGEP 8174. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento y ha sido oída en cumplimiento de 
lo dispuesto en el artículo 49.2 del Reglamento de la Asamblea. 
 
5.16 Solicitud de reconsideración: Grupo Parlamentario Vox en Madrid 
RGEP 10108/24 
Objeto: De la Sra. Diputada Dña. Ana Cuartero Lorenzo, del Grupo 
Parlamentario Vox en Madrid, solicitando, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
49 del Reglamento de la Asamblea, por las razones que se especifican, la 
reconsideración del Acuerdo adoptado por la Mesa de la Asamblea en su reunión 
de 15-03-24, en relación con la Pregunta de Respuesta Oral en Pleno PCOP 
2246/24 RGEP 8176. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento y ha sido oída en cumplimiento de 
lo dispuesto en el artículo 49.2 del Reglamento de la Asamblea. 
 
5.17 Solicitud de reconsideración: Grupo Parlamentario Socialista 
RGEP 10579/24 
Objeto: De la Sra. Diputada Dña. Marta Bernardo Llorente, del Grupo 
Parlamentario Socialista, solicitando, al amparo de lo dispuesto en el artículo 49.2 
del Reglamento de la Asamblea, por las razones que se especifican, la 
reconsideración del Acuerdo adoptado por la Mesa de la Asamblea en su reunión 
de 22-03-24, en relación con las Preguntas de Respuesta Oral en Pleno PCOP 
2364/24 RGEP 8446, PCOP 2368/24 RGEP 8506, PCOP 2369/24 RGEP 8507, 
PCOP 2370/24 RGEP 8508 y PCOP 2371/24 RGEP 8509. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento y ha sido oída en cumplimiento de 
lo dispuesto en el artículo 49.2 del Reglamento de la Asamblea. 
 
5.18 Solicitud de reconsideración: Grupo Parlamentario Socialista 
RGEP 10622/24 
Objeto: De la Sra. Diputada Dña. Marta Bernardo Llorente, del Grupo 
Parlamentario Socialista, solicitando, al amparo de lo dispuesto en el artículo 49.2 
del Reglamento de la Asamblea, por las razones que se especifican, la 
reconsideración del Acuerdo adoptado por la Mesa de la Asamblea en su reunión 
de 22-03-24, en relación con la Pregunta de Respuesta Oral en Pleno PCOP 
2372/24 RGEP R.8519. 

https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP10107-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP10108-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP10579-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP10622-24.pdf
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 La Junta de Portavoces toma conocimiento y ha sido oída en cumplimiento de 
lo dispuesto en el artículo 49.2 del Reglamento de la Asamblea. 
 
5.19 Comisión de Radio Televisión Madrid 
RGEP 10649/24 
Objeto: Del Sr. Presidente de la Comisión de Radio Televisión Madrid, 
comunicando que la citada Comisión, en su sesión de 9-04-24, ha sido informada 
de la idoneidad de los siete candidatos propuestos al Consejo de Administración 
de Radio Televisión Madrid, de conformidad con el procedimiento previsto en el 
artículo 14.2 de la Ley 8/2015, de 28 de diciembre, de Radio televisión Madrid, 
en concordancia con lo dispuesto en el artículo 211 del Reglamento de la 
Asamblea. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.20 Distribución de Escaños: Grupo Parlamentario Más Madrid 
RGEP 10755/24 
Objeto: De la Sra. Portavoz del Grupo Parlamentario Más Madrid, comunicando 
nueva distribución de escaños de su Grupo Parlamentario que se acompaña. 
 
 Se traslada a la Junta de Portavoces, no requiriéndose su acuerdo. 
 
La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 

PUNTO SEGUNDO. "Asuntos de posible inclusión en la sesión plenaria del día 
18 de abril de 2024" 
 
 El Excmo. Sr. Presidente recuerda a la Junta de Portavoces los asuntos cuya 
inclusión ha sido dispuesta por esta Junta de Portavoces en sesiones precedentes. 
Asuntos que se concretan en los siguientes: 
 
- Interpelaciones: I 44/24 RGEP 9810. 
 
- Comparecencias: C 775/24 RGEP 9576. 
 
- Proposiciones No de Ley: PNL 41/24 RGEP 3252, PNL 73/24 RGEP 4246 y PNL 
156/24 RGEP 9773. 
 
- Dictamen de la Comisión de Presidencia, Justicia e Interior sobre el Proyecto de 
Ley PL 1/24 RGEP 713, por la que se regulan las distinciones honoríficas de la 
Comunidad de Madrid (RGEP 9843/24). 
 
- Informe Anual del Consejo de Transparencia y Participación de la Comunidad de 
Madrid correspondiente al año 2023. (SGS 325/24) 

https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP10649-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP10755-24.pdf
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 Iniciativas a las que se consideró deberían añadirse aquellas Preguntas de 
Respuesta Oral en Pleno cuya inclusión en el Orden del Día de la sesión plenaria 
de referencia fuera dispuesta por esta Junta de Portavoces en la presente sesión. 
 
 El Ilmo. Sr. Íñigo Henríquez de Luna Losada, Portavoz Adjunto Primero y 
Secretario General del Grupo Parlamentario Vox en Madrid, solicita la inclusión de 
las Preguntas de Respuesta Oral en Pleno, dirigida a la Presidenta, PCOP 2360/24 
RGEP 8423, y, dirigida al Gobierno, PCOP 716/24 RGEP 1767. 
 
 El Ilmo. Sr. D. Jesús Ángel Celada Pérez, Portavoz Adjunto del Grupo 
Parlamentario Socialista, solicita la inclusión de las Preguntas de Respuesta Oral 
en Pleno, dirigida a la Presidenta, PCOP 2708/24 RGEP 10761, y, dirigidas al 
Gobierno, PCOP 807/24 RGEP 2017, PCOP 2440/24 RGEP 9192 y 
PCOP 2446/24 RGEP 9203.  
 
  La Ilma. Sra. Dña. María Pastor Valdés, Portavoz Adjunta del Grupo 
Parlamentario Más Madrid, solicita la inclusión de las Preguntas de Respuesta Oral 
en Pleno, dirigida a la Presidenta, PCOP 462/24 RGEP 897, y, dirigidas al Gobierno, 
PCOP 100/24 RGEP 274, PCOP 655/24 RGEP 1575 y PCOP 1116/24 RGEP 2954 
 
 El Ilmo. Sr. D. Carlos Díaz-Pache Gosende, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular, solicita la inclusión de las Preguntas de Respuesta Oral en Pleno, dirigida 
a la Presidenta, PCOP 2725/24 RGEP 10783, y, dirigidas al Gobierno, PCOP 
2726/24 RGEP 10784, PCOP 2728/24 RGEP 10787, PCOP 2730/24 RGEP 10791, 
PCOP 2732/24 RGEP 10794, PCOP 2734/24 RGEP 10797 y PCOP 2737/24 RGEP 
10806. 
 
 La Junta de Portavoces asiente unánimemente a las propuestas presentadas. 
 
Acuerdo: La Junta de Portavoces acuerda fijar definitivamente el Orden del Día de 
la sesión plenaria a celebrar el día 18 de abril (jueves) de 2024, a las diez horas, de 
la forma siguiente: 

 
1 Preguntas de Respuesta Oral en Pleno 

1.1 Expte: PCOP 2360/24 RGEP 8423 
Autor/Grupo: Sra. Monasterio San Martín (GPVOX). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Qué medidas prevé este Gobierno para paliar la crisis de oferta de 
vivienda que sufren los madrileños?  
 
1.2 Expte: PCOP 2708/24 RGEP 10761 
Autor/Grupo: Sr. Lobato Gandarias (GPS). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
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Objeto: ¿Qué medidas piensa adoptar en relación al parque público de viviendas 
de alquiler?  
 
1.3 Expte: PCOP 462/24 RGEP 897 
Autor/Grupo: Sra. Bergerot Uncal (GPMM). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora el acceso a la vivienda en la Comunidad de Madrid? 
 
1.4 Expte: PCOP 2725/24 RGEP 10783 
Autor/Grupo: Sr. Díaz-Pache Gosende (GPP). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora los servicios que la Comunidad de Madrid oferta 
específicamente a los jóvenes?  
 
1.5 Expte: PCOP 2737/24 RGEP 10806 
Autor/Grupo: Sra. López Moreno (GPP). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora el Gobierno de la Comunidad de Madrid el apoyo que 
reciben los municipios con menor población de la región?  
 
1.6 Expte: PCOP 1116/24 RGEP 2954 
Autor/Grupo: Sr. Padilla Estrada (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Considera que la meritocracia es el valor principal del desarrollo 
económico de la Comunidad de Madrid?  
 
1.7 Expte: PCOP 2446/24 RGEP 9203 
Autor/Grupo: Sr. Fernández Lara (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cuáles son las líneas fundamentales de trabajo del Gobierno de la 
Comunidad de Madrid para luchar contra el fraude fiscal?  
 
1.8 Expte: PCOP 2732/24 RGEP 10794 
Autor/Grupo: Sr. Alonso Bernal (GPP). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué valoración hace de los beneficios fiscales que pueden aplicarse 
este año los madrileños en el tramo autonómico de la declaración de la Renta?  
 
1.9 Expte: PCOP 2728/24 RGEP 10787 
Autor/Grupo: Sra. Gómez Rodríguez (GPP). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora el Gobierno el impacto de los cursos de formación en el 
uso de la Tarjeta Sanitaria Virtual (TSV), incluidos en el Plan de Capacitación 
Digital?  
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1.10 Expte: PCOP 100/24 RGEP 274 
Autor/Grupo: Sra. Pastor Valdés (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Qué medidas está poniendo en marcha para garantizar una educación 
de calidad en la Comunidad de Madrid. 
 
1.11 Expte: PCOP 807/24 RGEP 2017 
Autor/Grupo: Sr. Álvarez León (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué valoración hace de la financiación de las universidades públicas 
madrileñas? 
 
1.12 Expte: PCOP 655/24 RGEP 1575 
Autor/Grupo: Sra. Acín Carrera (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué valoración hace el gobierno regional respecto al servicio ofrecido 
a usuarios y usuarias del transporte público regional?  
 
1.13 Expte: PCOP 2726/24 RGEP 10784 
Autor/Grupo: Sr. Portero de la Torre (GPP). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué actuaciones está realizando el Gobierno regional para mejorar la 
frecuencia de la red de autobuses interurbanos de la región? 
 
1.14 Expte: PCOP 2730/24 RGEP 10791 
Autor/Grupo: Sr. del Olmo Flórez (GPP). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo colabora el Gobierno regional con el desarrollo e innovación en 
el ámbito de la agricultura y la ganadería? 
 
1.15 Expte: PCOP 716/24 RGEP 1767 
Autor/Grupo: Sra. Pérez Moñino-Aranda (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora el gobierno la integración de los menores extranjeros no 
acompañados en la Comunidad de Madrid?  
 
1.16 Expte: PCOP 2440/24 RGEP 9192 
Autor/Grupo: Sra. Bonmati García (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué medidas está llevando a cabo el Gobierno de la Comunidad de 
Madrid para proteger a los y las jóvenes que se encuentran en situación de 
vulnerabilidad en la región?  
 
1.17 Expte: PCOP 2734/24 RGEP 10797 
Autor/Grupo: Sr. Corral Corral (GPP). 
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Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo garantiza el Gobierno regional el acceso a la cultura de todos los 
madrileños?  
 

2 Proyectos de Ley: Dictámenes de Comisión 
2.1 Dictamen de la Comisión de Presidencia, Justicia e Interior sobre el 
Proyecto de Ley PL 1/24 RGEP 713, por la que se regulan las distinciones 
honoríficas de la Comunidad de Madrid. ((RGEP 9843/24) 
 

- Recibido escrito del Grupo Parlamentario Socialista comunicando la reserva 
de enmiendas no incorporadas al Dictamen de la Comisión. (RGEP 10024/24). 

 
3 Interpelaciones 

3.1 Expte: I 44/24 RGEP 9810 
Autor/Grupo: Sr. Celada Pérez (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Política general del Consejo de Gobierno en materia de discapacidad. 
 

4 Comparecencias 
4.1 Expte: C 775/24 RGEP 9576 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Socialista. 
Compareciente: Sra. Consejera de Sanidad. 
Objeto: Situación de las listas de espera para Atención Especializada en la 
Comunidad de Madrid. 
 

5 Proposiciones No de Ley 
5.1 Expte: PNL 41/24 RGEP 3252 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Más Madrid. 
Objeto: La Asamblea de Madrid insta al Gobierno de la Comunidad de Madrid a: 
Primero: Diseñar un plan de financiación plurianual para las Universidades 
públicas madrileñas. Segundo: Aproximarse mediante un plan de financiación 
estable a la media de gasto por alumno universitario del resto de Comunidades 
autónomas. 
 
5.2 Expte: PNL 73/24 RGEP 4246 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Vox en Madrid. 
Objeto: La Asamblea de Madrid insta al Consejo de Gobierno de la Comunidad 
de Madrid a que se excluyan de recibir acciones y beneficios sociales 
comprendidos en la Estrategia de inclusión Social de la Comunidad de Madrid 
2016-2021, en consonancia con la Estrategia Europa 2020, a las personas que, 
vulnerando las leyes españolas y comunitarias, han entrado ilegalmente en 
España, dejando a salvo las ayudas humanitarias que precisen hasta la 
devolución a sus países de origen. 
 
 

https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP9810-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP9576-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP3252-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP4246-24.pdf
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5.3 Expte: PNL 156/24 RGEP 9773 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Más Madrid. 
Objeto: La Asamblea de Madrid insta al Gobierno de la Comunidad de Madrid a: 
Primero: Desarrollar una Ley para la creación de un impuesto sobre activos no 
productivos de las personas jurídicas con el objeto de evitar estrategias de 
elusión fiscal dentro del ámbito de la Comunidad de Madrid y cuestiones conexas. 
Segundo: Elaboración de un Plan de Lucha Contra el Fraude, con la elaboración 
de informes de carácter anual, cuyas conclusiones serán remitidas a la Comisión 
de Presupuestos y Hacienda en los 30 días siguientes a su elaboración, y serán 
publicados en el portal de transparencia. 
 

6 Informe Anual del Consejo de Transparencia y Participación de la 
Comunidad de Madrid correspondiente al año 2023. 

 
7 Elección de miembros del Consejo de Administración De Radio Televisión 
Madrid. (RGEP 10649/24) 

 
PUNTO TERCERO. "Ruegos y Preguntas" 
 

No se formulan. 
 
 
  Las próximas reuniones de la Mesa y de la Junta de Portavoces tendrán lugar 
el jueves, 25 de abril, a las 9:30 y 12:00 horas, respectivamente. 
 
 
  Y no habiendo más asuntos de los que tratar, y siendo las diez horas y catorce 
minutos, el Excmo. Sr. Presidente levanta la reunión. 
 

LA SECRETARIA TERCERA, 
 
V.B. 
EL PRESIDENTE. 

https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP9773-24.pdf

